
事業承継に関するアンケート　三組合合計

製造業

928先

33%

建設業

456先

16%
卸売業

111先

4%

小売業

281先
10%

飲食業

207先

7%

不動産業

49先
2%

運輸業

32先

1%

宿泊業

22先

1%

その他

736先

26%

①業種

個人事業

主

1,749先
62%

１千万円

以下

851先
30%

１千万円

超～５千

万円以下

202先

7%

５千万円

超～１億

円以下

13先

1%

１億円

超

2先
0%

②資本金等

５人以下

2,141先
76%

６人～１０

人

302先
11%

１１人～２

０人

199先
7%

２１人～３

０人

72先
2%

３１人～５

０人

52先
2%

５０人以上

50先

2%

③従業員数 ３０代

115先

4%

４０代

378先

13%
５０歳～５

５歳

308先
11%

５６歳～６

０歳

333先
12%

６１歳～６

５歳

536先
19%

６５歳超

1,150先

41%

④経営者の年齢

１年以内

31先

3%

１～３年以

内

111先
11%

３～５年

以内

159先
15%

５～１０年

以内

184先
18%

１０年超

104先

10%

わからな

い

454先
43%

⑨事業承継時期

拡大した

い

581先
20%

現状を維

持したい

1,946先
69%

縮小した

い

103先
4%

廃業した

い

192先
7%
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い
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12先

0%
その他
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未熟で経

営を任せ
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見つから
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40%相続税の
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不安があ

る
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課題が多

い
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その他
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開催
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応
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